] 2. Stabilita dell’equilibrio in (0,0) usando il teorema di linearizzazione?
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ax(t) — x(t) — x(t)x(t)
2x2(t) + ax(t)

Esercizio 1  [Es 1 tema desame 29 Gennaio 2020
X1
X2

1. Equilibri del sistema al variare di o €

aeR

R?

{).(4 = o()(4‘ X1S‘X1)(z

4 K eR

|\>.(1= 2)(11*0()(1

1) EqimLLm . vaua 4 £ el

(0

d|

u

]
)
x|

~

—+
P

S
N~
<

n

(
R~
X

)
-
S—

Cane x=0: (i) %20 | o
4w teMALLm s 66”2
(i) g=¢ &
Cors Q40 (ii) Xp=_ 2%,
J L
(i) O(Z—“,,”Jr:’i’,‘%o = 74(,,z+2_-o<zz)=o

= . x=]2]
l v

-

Z

= J+2 =7 X'=__d

=27

~ [+ &
=) J~1 70 =272 =) 7{0{. X= ".vr;_—l
Eo.ui Lib T 24

- W/(4-2)




-~

-
-

I homds Jo Limeatizrntione

LI ES R " Xy
31[_ (-)Z) = ¥ X1 dXz =
91:7. 3”2 4:3( o( o=
3+ dx; XK [ L 1 J X=X
= 0( O‘.
O 0( %LeVaLfb( v ol
(i) 4<0 = X omnb. akabile
() k70 = X tushobile

(Cﬂ/w Uu.;“l'ce 0("-01/)




Esercizio 2 [Es. 1 tema d'esame 24 Giugno 2019]

B {x1(t+1):x§(t) weR

Xo(t 4+ 1) = axp(t) + u(t)

| v, (bt4) = 5" (¢t

)

7/
1. Equilibri del sistema per u(t) = o = cost. Vt?

2. Stabilita degli equilibri trovati usando il teorema di linearizzazione?
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